

SREČEN SEM BIL

»Kakšno je bilo moje otroštvo?« se večkrat sprašujem. Vedno pridem do istega odgovora: Srečen sem bil, saj sem imel vse, kar mora imeti otrok, da je srečen.

Cepprav so imeli starši hude probleme s stanovanjem, jaz tega nisem nikoli občutil. Vedno sem dobival vso nego, skrb in ljubezen staršev, ki so skrbeli za mojo srečno bodočnost.

Res je, da je v mojem otroštvu tudi nekaj žalostnih dogodkov, saj nima nihče v življenju same sreče. Toda ti so mi otroštvo samo popestrili in pokazali, da življenje ni samo brezskrbna igra.

Včasih se sprašujem, če so vsi otroci tako srečni. Ne! Marsikje živijo v revščini, nimajo hrane, strehe nad glavo, kaj šele zvezkov, knjig, oblek. Zakaj vsa ta hudobija in grozodejstva? Zakaj je lahko svet tako krivičen? Zakaj ne morejo biti vsi ljudje na svetu srečni?

SILVO ZAVODNIK
OŠ Jožeta Moškriča

Kasnimo, a lopate so pripravljene

V teh dneh bo podpisana pogodba med skupnostjo za družbeni standard občine Ljubljana Moste-Polje in gradbenim podjetjem Pionir iz Novega mesta — tozdom Gradbeni sektor o gradnji doma občanov v Mostah. Takoj po podpisu pogodbe naj bi tudi pričeli s prvimi deli. Lokacijsko in gradbeno dovoljenje za pripravljala dela sta že izdani, zagotovljena so tudi denarna sredstva.

Pri pripravah na gradnjo se je pričelo zatikati lansko jesen, ko je skupnost za družbeni standard naročila pri Pionirju izdelavo projektov, vendar jih je le-ta pripravil šele potem, ko je bila zahteva ostreje postavljena. Pa tudi pri pridobivanju lokacije so naleteli na ovire, kajti treba je bilo nekoliko spremeniti prvotno zamisel zaradi pritožb stanovalcev v sosednjih stolpnih. Februarja letos, potem ko je bil izdelan investicijski načrt, je bilo že znano, da bi za gradnjo doma potrebovali nekaj več kot 65 milijonov dinarjev. Ko pa je bil v juniju pripravljen dokončni načrt tega doma, je bila številka še precej višja in je znašala kar 105.455.700 dinarjev.

Zato je skupnost za družbeni standard zahtevala od projektanta spremembo načrta, ki naj bi bil tak, da bi za njegovo uredništvo zadostoval denar, ki je bil za to na voljo, obenem pa je načrt naročila tudi pri GP Gradis.

V začetku avgusta je bil sestanek vseh, ki so zadolženi za gradnjo doma občanov ali kako drugače povezani z njo. Udeleženci sestanka so se odločili, da sprejmejo ponudbo in načrt GP Pionir. Glede na to, da je moral projektant upoštevati omejeni znesek, je seveda prišlo do sprememb v načrtu. Medtem ko naj bi po prvem osnutku imela zgradba dve kleti — v drugi

kleti naj bi bili pomožni prostori, v prvi pa pisarne, sejni sobi in garderoba za nastopajoče — je v popravljenem načrtu ostala le prva klet, nespremenjeno pa je ostalo pritličje, kjer bo dvorana s 360 sedeži in odrom. Ostala je seveda tudi knjižnica v prvem nadstropju. Predvidenih klubskih prostorov v drugem nadstropju ne bo, nekaj časa pa bo morala počakati tudi zamisel o likovnem salonu. To dvojico bodo lahko dozdali kasneje, ko bodo pač zbrali za to potreben denar.

Zelo zanimiv osnutek projekta so pripravili tudi Gradisovi projektanti. Vendar, kot je povedal Vlado Zlobko, predsednik izvršnega odbora skupnosti za družbeni standard v naši občini, ima ta predvsem dvojico pomanjkljivosti, ki sta vplivali na to, da so se raje odločili za Pionirjevo ponudbo. Po Gradisovem načrtu naj bi dom občanov zavzemal nekoliko več prostora, kot je predvideno, in bi lahko prišlo do ponovnih težav s stanovalci okoliških stolpnic, pa tudi znesek je bil presežen za približno štiri milijone din.

Dom občanov naj bi bil zgrajen do novembra leta 1980. O tem roku je izvršni odbor skupnosti za družbeni standard obvestil tudi občinsko kulturno skupnost. Zagotovljena sredstva namreč zadostujejo le za zgraditev doma, sredstva za opremo knjižnice, dvorane in drugih prostorov pa še niso zbrana. Zato bi se morali čimprej pogovoriti o tem, koliko denarja je potrebno za opremo prostorov in seveda s skupnimi močmi poiskati način, kako priti do njega. D. J.



Fuzine — začetek septembra '79: Globlje — za trdnjeje temelje (Foto: DARJA)

PROGRAM POTUJOČE KNJIŽNICE

ZADVOR

Knjižnica bo odprta ob sredah: 26. septembra, 24. oktobra, 21. novembra in 19. decembra od 17.30 do 18.30 pred domom družbenih organizacij.

ZG. BESNICA

Knjižnica bo odprta ob četrkih 27. septembra, 25. oktobra, 22. novembra in 20. decembra od 16.30 do 17. ure pri odcepju proti Vnajarjem.

SP. BESNICA

Knjižnica bo odprta ob četrkih 27. septembra, 25. oktobra, 22. novembra in 20. decembra od 17. ure do 17.30 pred gostilno.

TREBELJEVO

Knjižnica bo odprta ob četrkih 27. septembra, 25. oktobra, 22. novembra in 20. decembra od 15. do 16. ure pred gostilno.

LIPOGLAV

Knjižnica bo odprta ob sredah 26. septembra, 24. oktobra, 21. novembra in 19. decembra od 16. do 17. ure pred avtobusno postajo.

DOLSKO

Knjižnica bo odprta ob četrkih 20. septembra, 18. oktobra, 15. novembra in 13. decembra od 15. do 16. ure pred zadružnim domom.

SENOŽETI

Knjižnica bo odprta ob torkih 25. septembra, 23. oktobra, 20. novembra in 18. decembra od 16.30 do 17.30 ure pred osnovno šolo. DELAVSKA KNJIŽNICA

Aktiv mladih dopisnikov

Aktiv mladih dopisnikov z osnovnih in srednjih šol občine Ljubljana Moste-Polje se bo v šolskem letu 1979-80 sestel najmanj desetkrat, in sicer vsak mesec, po potrebi pa še pogosteje. Sestanke bo skliceval predsednik oziroma podpredsednik. Mesto, čas in vsebina sestanka bodo določali člani aktiva na predhodnem sestanku.

Na sestanke bodo vabljeni člani aktiva in njihovi namestniki, mentorji literarnih in novinarskih krožkov na šolah, predstavniki Naše skupnosti, ZPM, ZZB in, če bo potrebno, še kdo. Člani aktiva so se zadožili, da bodo redno sodelovali pri delu aktiva in o tem poročali na svojih šolah.

Aktiv spodbuja mlade dopisnike, da se ne oglašajo samo v šolskih glasilih, temveč tudi v občinskem in drugih glasilih, tako da bo o dejavnosti mladih na šolah obveščena čimširša javnost.

Člani aktiva med seboj izmenjujejo izkušnje pri izdelavi glasil in iščejo nove oblike delovanja. Nasvete in spodbude dobivajo od svojih mentorjev in drugih vabljenih. Aktiv bo negoval tudi pridobitve NOB. V ta namen bodo člani aktiva obiskovali udeležence NOB, skojevece, predvojnne komuniste, aktiv pa se bo povezal z ZZB. Nekaj člankov bodo posvetili tudi mednarodnemu letu otroka, poročali bodo o akcijah v organizaciji KS, DPO in šol. Aktiv bo v drugem šolskem polletju organiziral predstavitev svoje dejavnosti. Za način, kraj in čas te predstavitev se

bo aktiv dogovoril na sestanku. Aktiv bo posvetil svojo pozornost več obletnicam. M. PEČAUER



glasilo zml. ljubljana, moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Nada Muminovič, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Mile Štivec, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja štirikrat tedensko. Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

OBVESTILO

o jesenskem odvozu odpadnega kosovnega materiala

Krajevna skupnost

Kodeljevo	25. september
Moste	26. september
Zelena jama	27. september
Nove Jarše	28. september
Štepanjsko naselje	29. september

Hrušica-Fuzine, Zadvor in Bizovik
Vevče-Zg. Kašelj, Zalog in Polje
Zadobrova-Sneberje in Smartno ob Savi

1. oktober
2. oktober
4. oktober

Prosimo občane, da odložijo sortirani material do 6. ure zjutraj na pločnik pred svojimi zgradbami na cesti. Če ga odložijo na dvorišču, mora biti dostopen vozilu, ki bodo z njim odpeljali odloženi material. Vsi stroški odvoza kosovnega materiala so vključeni v ceno odvoza hišnih smeti.

KOMUNALNA SKUPNOST
občine Ljubljana Moste-Polje
in KPL — TOZD JAVNA HIGIENA Ljubljana

TELOVADNICE SE ODPIRAJO

TVD Partizan Zalog obvešča, da je pričel z redno vadbo vseh starostnih skupin v telovadnici OŠ Adolfa Jakhla po naslednjem urniku: **moška rekreacija** od 27. leta starosti naprej vsak ponedeljek in petek od 20. do 22. ure

ženska rekreacija vsak torek in četrtek od 20. do 22. ure
mladinska rekreacija vsako sredo in soboto od 20. do 22. ure
namizni tenis — pionirji I. selekcija vsak ponedeljek, sredo in petek od 18. do 20. ure

smučarji, skakalci — pionirji vsak torek in četrtek od 18. do 20. ure
Urniki velja od 10. septembra dalje.

IZVRŠNI ODBOR
TVD PARTIZAN ZALOG



SAMO STRELEC KOMENTIRA

Telefon bo, telefona ne bo

Vsi vemo, da v Polju ni telefonskih priključkov. Ker ni telefonskih priključkov, ki prinašajo denar, pošta nima sredstev za

nove priključke in tako sploh ni priključkov. Vendar se obeta rešitev s kontejnerjem s tisoč priključki. A kaj bomo s kontejnerjem, ko pa nimamo omrežja. Za omrežje pa nimamo sredstev, ker nimamo priključkov.

KAKO IZ TEGA ZAČARA NEGA KROGA?

Komentar

Da, to je res začarani krog našega komunalnega siromaštva. Za krog pa vemo, da iz njega ni izhoda. Krog je treba raztrgati in iz njega napraviti daljico, usmerjeno v svetlo prihodnost.

To je teoretična rešitev, praktično pa naj dajo..., no, ve se, kdo — delovni ljudje in občani.

Sicer pa: Ali moramo res imeti vse, v našem primeru kontejner in žico? Ali res nismo nikoli zadovoljni? Pa še potrjen je oni stari rek: »Bog ima Kranjca rad, če ni lačen, je pa Zejen.«

Bodel je M. M., risal J. O.



Vzemi si čas - ne življenje

Samo dolenska magistrala je v zadnjih nekaj tednih zahtevala celo vrsto smrtnih žrtev, v glavnem med avtomobilisti. Zakaj je ta cesta tako nevarna? Relativno hitra je, obenem pa ovinkasta in slabo pregledna. In ti dve ugotovitvi prav gotovo pojasnjujeta vso nevarnost na tej in mnogih drugih slovenskih cestah. In kako prihaja do nesreč? Natanko takole, kot kaže naša slika! Vozniku so po nekaj kilometrih polževe vožnje za tovornjakom pač popustili živci in tvegale je. To pot se je končalo brez posledic, v mnogih primerih pa zahteva tako tveganje po nekaj človeških življenj. Ali je tistih nekaj pridobljenih sekund in metrov vredno takega plačila?